Информация по итогам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ использования субсидий на выплату денежного содержания с начислениями работникам Муниципального казенного учреждения «Единой дежурно-диспетчерской службы-112 муниципального образования Мамско-Чуйского района», (параллельного) мероприятия с КСП Иркутской области за 2020год.
 
Краткая характеристика проверяемой сферы:
МКУ «ЕДДС-112» создано в соответствии с постановлением администрации Мамско-Чуйского района от 11.12.2019г. №104, является некоммерческой организацией, главным администратором и распорядителем бюджетных средств. 
МКУ «ЕДДС-112» действует на основании Устава, утвержденного распоряжением администрации района от 11.12.2019года №104, подведомственных учреждений не имеет. 
Учреждение является органом повседневного управления муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целью деятельности, определенными в соответствии с федеральными законами, иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами муниципального образования Мамско-Чуйского района и пределах, установленных Уставом.
Целью создания МКУ «ЕДДС-112» решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в границах Мамско-Чуйского муниципального района.  
Штатная численность МКУ «ЕДДС-112» по состоянию на 01.01.2021 составляет 11 единиц (начальник, старший оперативный дежурный, 4,5 ед.-оперативный дежурный ЕДДС, 4,5ед.-оперативный дежурный-112). 
	Начальник учреждения по вопросам, отнесенным законодательством РФ, Иркутской области и Уставом к его компетенции, действует на принципах единоначалия. 
	Бухгалтерские услуги «ЕДДС-112» в 2020году оказаны по договору ГПХ, который заключен на неопределенный срок. 
Первичная документация ведется и учитывается бухгалтером с которым заключен договор, при этом право подписи бухгалтерских документов только у начальника. Согласно пояснениям начальника МКУ «ЕДДС-112», заключение указанного договора ГПХ вызвано необходимостью в оказании бухгалтерских услуг и отсутствием в организации шт. единицы бухгалтера.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено:
	 1.В целях упорядочения оплаты труда работников МКУ «ЕДДС-112» и обеспечения гарантий их трудовых прав, Постановлением администрации Мамско-Чуйского района утверждено «Положение об оплате труда работников МКУ «ЕДДС-112» от 13.01.2020года №2 (далее-Положение). 
В ходе выборочного анализа указанного Положения установлено следующее:
-Положение содержит приложения 1,2,3,4,5,6,7 «к примерному положению об оплате труда работников МКУ «ЕДДС-112», что не соответствует утвержденному Положению; 
	-Положение содержит отдельные пункты, которые по содержанию дублируют друг друга (п.10и п.16; п.19 и п. 20;).
	-Положение содержит пункты, противоречащие действующему законодательству, не подтверждены НПА;
	-п.1,5,14 приложения7 Положения предусмотрен порядок расчета размера стимулирующих выплат руководителя, при этом содержание указанных статей Положения не взаимосвязаны между собой, противоречивы.
	2. Согласно приложению 1 Положения, должностной оклад оперативного дежурного установлен в размере-4792,00рублей, старшего оперативного дежурного-6611,00рублей. В указанное приложение Постановлением администрации от 24.03.2020года №24 внесены изменения, согласно которому оклады оперативного дежурного с 15.01.2020года установлены в размере-5528,00рублей, старшего оперативного дежурного-6650,00рублей. 
Однако, в штатном расписании указанные изменения учтены только в сентябре 2020года. Таким образом, основание (штатное расписание) для начисления заработной платы по новым должностным окладам в период январь-август 2020года, отсутствовало.
	3. В нарушение действующего Положения по подсчетам КСП района, превышение планируемого ФОТ МКУ «ЕДДС-112» составляет-681,9 тыс. рублей, с начислениями-887,8 тыс. рублей.
	4. Переплата заработной платы работникам МКУ «ЕДДС-112» в 2020году составляет- 36463,23 рублей.
	5. В связи с отсутствием в МКУ «ЕДДС-112» штатной единицы бухгалтера, и необходимостью осуществления бухгалтерского учета в учреждении, для исполнения указанных услуг заключен договор на оказание бухгалтерских услуг на неопределенный срок.  В 2020году по договорам оказания бухгалтерских услуг МКУ «ЕДДС-112» произведена оплата -334,9 тыс. рублей, с начислениями-418,5 тыс. рублей:  
Исходя из вышеизложенного, КСП считает, заключение указанных договоров ГПХ на неопределенный срок, фактически регулируют трудовые отношения между работником и работодателем. При этом, согласно ст.15 ТК РФ Заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем, не допускается.
	По результатам ЭАМ начальником МКУ «ЕДДС-112» все замечания учтены и устранены.
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